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Il Presidente

Perugia, 9 dicembre 2015

OGGETTO:  XIII  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 15 dicembre 2015.

A tutti 
i Consiglieri regionali

LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  23
novembre 2015 - dalla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari, allargata
all’Ufficio di Presidenza, l’Assemblea legislativa è convocata in XIII Sessione
Straordinaria per:

martedì 15 dicembre 2015, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si precisa che i lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai  sensi  dell’art.  88  del  Regolamento  interno  e  che  l'elenco  delle
interrogazioni medesime verrà trasmesso alle SS.LL., con avviso a parte, nei
previsti termini regolamentari.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente percorso: CONSIGLIO REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA
- CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XIII SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 15 dicembre 2015

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(15/12/2015)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(15/12/2015)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

OGGETTO N.3 -(15/12/2015)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  PER  RISOLVERE  IL
PROBLEMA DELL'INQUINAMENTO DEI FIUMI MARROGGIA, CLITUNNO,
TIMIA E TEVERONE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI E BIANCARELLI

Atto numero: 186
ATTO  ILLUSTRATO  E  DISCUSSO  NELLA  SEDUTA  DEL  01/12/2015  -  DA
EFFETTUARSI SOLO VOTAZIONE

OGGETTO N.4 -(15/12/2015)- 
IMPEGNO  DELL'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  ALL'INSERIMENTO  NELLO
STATUTO  REGIONALE  DEI  RIFERIMENTI  A  SAN  FRANCESCO  D'ASSISI
PATRONO  D'ITALIA  E  SAN  BENEDETTO  DA  NORCIA  PATRONO
D'EUROPA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 185
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OGGETTO N.5 -(15/12/2015)- 
AUTORIZZAZIONE  ALL'ESERCIZIO  PROVVISORIO  DEL  BILANCIO  DI
PREVISIONE PER L'ANNO 2016
Relazione della Commissione Consiliare: I REDIGENTE

Relatore: CONSR. SMACCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1391 DEL 23/11/2015
Atti numero: 266 E 266/BIS

OGGETTO N.6 -(15/12/2015)- 
PIANO REGIONALE DEI TRASPORTI 2014 - 2024
Relazione della Commissione Consiliare: II
Relatore di maggioranza: CONSR. BIANCARELLI (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. RICCI - CONSR. LIBERATI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 831 DEL 13/07/2015
Atti numero: 32 E 32/BIS

OGGETTO N.7 -(03/11/2015)- 
VERTENZA  RELATIVA  ALL'AZIENDA  TRAFOMEC  DI  TAVERNELLE  -
MONITORAGGIO, DA PARTE DELLA G.R., DELLA SITUAZIONE DI CRISI
DELLO STABILIMENTO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 154

OGGETTO N.8 -(03/11/2015)- 
ADOZIONE DI INIZIATIVE DA PARTE DELLA G.R.  FINALIZZATE ALLA
FORMULAZIONE  DI  UN  ATTO  CHE  PREVEDA  E  DISCIPLINI  LA
PREVENTIVA  AUTORIZZAZIONE  DA  PARTE  DELL'ASSEMBLEA
LEGISLATIVA DELLE MISSIONI ISTITUZIONALI, IN ITALIA E ALL'ESTERO,
DEI  MEMBRI  DELL'ESECUTIVO  E  DEI  MEMBRI  DELL'ASSEMBLEA
MEDESIMA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 200
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OGGETTO N.9 -(03/11/2015)- 
INTERVENTI DELLA G.R. PER AGEVOLARE LE FUSIONI TRA LE BANCHE
UMBRE DI CREDITO COOPERATIVO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SOLINAS, ROMETTI, LEONELLI E CHIACCHIERONI

Atto numero: 204

OGGETTO N.10 -(17/11/2015)- 
PREVISTI INTERVENTI DA PARTE DELL'ANAS PER IL MIGLIORAMENTO
DELLE  INFRASTRUTTURE  RIGUARDANTI  IL  TRATTO  DI  GALLERIE  IN
PROSSIMITA'  DELLA  CITTA'  DI  PERUGIA  (COSIDDETTO  NODO
STRADALE DI PERUGIA) – ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA
G.R.  PERCHE'  I  LAVORI  VENGANO  SVOLTI  ANCHE  IN  ORARIO
NOTTURNO, PER L'INTERO ARCO DELLA GIORNATA, AI FINI DI UNA
RIDUZIONE  DELLA  DURATA  DEI  PESANTI  IMPATTI  CHE  SI
DETERMINERANNO NEL PERIODO DEI LAVORI MEDESIMI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI, MANCINI, FIORINI, NEVI, SQUARTA E DE VINCENZI

Atto numero: 216

OGGETTO N.11 -(01/12/2015)- 
RIATTIVAZIONE IN UMBRIA DI UNA FILM COMMISSION REGIONALE -
INTERVENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 254

OGGETTO N.12 -(01/12/2015)- 
PREVISTA RAZIONALIZZAZIONE DEL SETTORE DELL'INSEGNAMENTO
LINGUISTICO MILITARE - ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA
G.R. PRESSO IL MINISTERO DELLA DIFESA AFFINCHE' L'ATTUALE SEDE
E  STRUTTURA  DI  PERUGIA  DELLA  SCUOLA  LINGUE  ESTERE
DELL'ESERCITO (SLEE)  VENGA INDIVIDUATA COME SCUOLA LINGUE
ESTERE DELLA DIFESA (SLED)
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI E LEONELLI

Atto numero: 262
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OGGETTO N.13 -(15/12/2015)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DI  UNA
CONCRETA  IMPLEMENTAZIONE  DELLE  PREVISIONI  INDICATE  NEL
PIANO  STRAORDINARIO  PER  IL  CONTENIMENTO  DELLE  LISTE  DI
ATTESA PER LE PRESTAZIONI DI SPECIALISTICA AMBULATORIALE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E FIORINI

Atto numero: 179

OGGETTO N.14 -(15/12/2015)- 
INTERVENTO DELLA G.R.  PRESSO LA CORTE D'APPELLO DI PERUGIA
PER  LA  STIPULAZIONE  DI  UNA  CONVENZIONE  VOLTA  ALLA
DEFINIZIONE DI  UN  PROGETTO DI  EFFICIENTAMENTO DEGLI  UFFICI
GIUDIZIARI  CON  REIMPIEGO  DEI  TIROCINANTI  PRECARI  MEDIANTE
UTILIZZAZIONE  DELLE  RISORSE  DI  CUI  AL  FSE  (FONDO  SOCIALE
EUROPEO) -  ASSE 2 - OCCUPABILITA'
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 212

OGGETTO N.15 -(15/12/2015)- 
TUTELA  E  VALORIZZAZIONE  DEL  PRESEPE  IN  RAGIONE  DEI  SUOI
VALORI LEGATI  ALL'IDENTITA' CULTURALE ED ARTISTICA, UMBRA ED
EUROPEA,  ED  ALLA  RELIGIOSITA'  POPOLARE  –  INIZIATIVE  DA
ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI E DE VINCENZI

Atto numero: 268
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OGGETTO N.16 -(15/12/2015)- 
COGEDI INTERNATIONAL S.P.A.,  TITOLARE DEL MARCHIO DI ACQUA
MINERALE ROCCHETTA -  ISTANZA DI PROROGA ANTICIPATA DELLA
CONCESSIONE  MINERARIA   FINO  AL  2040,  CON  INCREMENTO  DEL
VOLUME  DEI  PRELIEVI  IN  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI  GUALDO
TADINO  –  ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  VOLTE
ALL'IMMEDIATA EFFETTUAZIONE DI UN'ANALISI IDROGEOLOGICA, AL
MANTENIMENTO DI UN PATRIMONIO AMBIENTALE INTEGRO PER LE
FUTURE GENERAZIONI,  NONCHE'  ALLA SALVAGUARDIA DEI  DIRITTI
ECONOMICI  DELLE  POPOLAZIONI  INTERESSATE  DAI  PRELIEVI
MEDESIMI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 288


